
 

 

Frida Nilsson: PIRATI Z LEDENEGA MORJA, KUD 

Sodobnost International, 2024 

Kapitan Beloglavec ugrablja otroke in jih sili, da ves 

dan delajo v rudniku. Nihče nima poguma, da bi 

poiskal izgubljene otroke. Vse dokler ne ugrabi Miki. 

Njena starejša sestrica Siri se pogumno poda na 

Ledeno morje, da bi poiskala Beloglavčev otok in 

rešila sestrico iz krempljev krutih piratov. Pot bo 

polna dogodivščin in nevarnosti, ki bodo Siri za 

vedno zaznamovale, spoznala pa bo tudi, da 

resnično prijateljstvo in sestrska ljubezen nimata 

meja. 

 

 

Jutta Richter, GOSPA GRETA IN SKRIVNOST KITAJSKIH 

PAPIRNATIH DEŽNIČKOV, KUD Sodobnost International, 2024 

Odkar je oče izginil, mama pa mora delati ponoči, na Leno in 

Lenarta pazi nenavadna nočna varuška. Otrokoma je Margareta 

Strle prava uganka. Kaj je skrivnost njene črne prodajalne, v kateri 

naj bi izginjali otroci? Zakaj se ravno tam konča Onkrajina, kjer sta 

otroka srečala zahrbtne trole Ostrozobarčke in sirotnega lisjaka 

Srebrno solzo? Ko Lenin sošolec Sebastijan Mlekuž nekega dne 

izgine, kot bi se udrl v zemljo, se Lena in Lenart odločita, da bosta 

prišla resnici do dna … 

maj, 2025 

Lindsey Roth Culli: POLETJE, KO SEM REKLA DA, Skrivnost, 2024 

Odkar Rachel Walls pomni, je imela visoke cilje: same dobre ocene, 

štipendijo, najimenitnejšo izobrazbo. In vse se ji je obrestovalo – po 

letih upoštevanja pravil in uspešno opravljenih izpitov je končala 

zadnji letnik srednje šole kot najboljša v svoji generaciji ter je 

pripravljena proslaviti, tako da ... ne bo počela ničesar zanimivega ter 

bo ostala zvečer doma – enako kot vso srednjo šolo, ko je vsem 

najstniškim izkušnjam govorila NE. Odrekala se je plesom in zabavam, 

predvsem pa – fantom.  Zdaj Rachel prvič v življenju nič ne ovira, da 

se ne bi malo zabavala – prav nič, razen nje same. Ko pa naleti na 

staro knjigo za samopomoč z naslovom Čas, ko sem rekla DA! Se ji v 

glavi porodi nora zamisel: Kaj če bi preprosto rekla DA ... vsemu? 


